
Конкурсно-игровая программа посвященная Всемирному Дню снега: 

«Снежная олимпиада» 

Цели: 

– познакомить отдыхающих с новым праздником календаря - 
Всемирным днем снега, расширить кругозор учащихся о зимних забавах. 

– формировать навыки здорового образа жизни, прививать интерес к 
зимним подвижным играм. 

– развивать ловкость, быстроту, взаимовыручку, 

Ход мероприятия. 

Ведущий 1: Здравствуйте, дорогие ребята! Сегодня мы отмечаем 
самый необычный, но чудесный зимний праздник – Всемирный день 
снега. Эта замечательная дата в нашем календаре появилась в 2012 
году благодаря Международной федерации лыжного спорта. 

Этот праздник имеет и другое название - Международный день 
зимних видов спорта. По замыслу организаторов, Всемирный день снега 
должен служить популяризации зимних видов спорта и активного, 
здорового образа жизни. Проходит он под девизом — «Насладиться, 
ознакомиться и испытать!» 

Традиционно в этот день по всему миру проводятся различные 
увлекательные соревнования, интересные показательные выступления и 
снежные фестивали, целью которых является популяризация у детей и 
взрослых зимних видов спорта. 

Во многих городах проводятся зимние забавы и развлечения для 
детей и взрослых. Они дают возможность нам порадоваться снегу, 
насладиться этим белым чудом и сохранить свои воспоминания о снеге 
до следующей зимы. 

И сегодня мы с вами весело и дружно будем праздновать Всемирный 
день снега. Представляем вам наши команды: «Спортивные снежинки» и 
команда «Веселые снеговики». 

Ребята, а какая самая любимая зимняя забава у детей? (Ответы 
детей.) Самая любимая зимняя забава у детей – это игра в снежки. 

Итак, первая эстафета – “Лыжники ”. 
 
Цель эстафеты добежать как можно быстро до финиша на лыжах и 

обратно. 
 



 
Вторая эстафета – “Снежная поляна” 

Цель эстафеты: попасть снежком в кегли. Выиграет команда, у кого 
будет больше попаданий и кто первым прибежит. У каждого участника по 
2 попытки. Первые прибежавшие выигрывают 

Третья эстафета – “Хоккеисты” 

Цель: дойти, забить и прийти первым. 

Клюшкой ведя мяч, обегая ориентиры (кегли) змейкой дойти до 
финиша, встать на последнем ориентире и забить гол в ворота. Обратно 
участник бежит по прямой с клюшкой в руках, добежав до команды, 
передает клюшку другому участнику. 

Четвертая эстафета – “Гонка на метле” 

Цель: кто быстрее добежит до финиша на  «палке-метле», 
возвращаются к команде обычным бегом. 

Пятая эстафета – “Снежные комочки» 

Цель: кто быстрее соберет снежки в корзину 

По одному участнику от команд. За отведенное время кто быстрее 
соберет снежки в корзину.  

Практическая игра «Снежная картина» 

( Для игры нужны пластиковые бутылки с разведенной гуашью 
нескольких цветов). Игроки от каждой команды должны нарисовать на 
снегу любую картину.       

Подведение итогов: 

 

 

 

 



 



 

 

 



 

 



 

 


